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Цель: Улучшение навыков двигательной активности, развивающих  гибкость, выносливость, координацию движений, путем повторения  и  отработки пройденных упражнений.
Задачи:
Образовательные:
- закрепление знаний, умений и навыков, полученных на предыдущих занятиях;

- укрепление опорно-двигательного аппарата;

- знакомство с танцевальными движениями, выражающими настроение;
- поиск и исполнение танцевальных образов;
- обучение выполнению некоторых танцевальных элементов;
Развивающие:
- побуждение к осмыслению танцевальных действий и движений через совместную постановку танцевального этюда;
- развитие потребностей в выражении собственных эмоций через исполнение танцевальных движений;
- развитие умения ориентироваться в пространстве.
Воспитательные:
- вдохновение на творческую деятельность;
- формирование интереса к танцевальному искусству;
- формирование умения работать в парах, доброго отношения к партнеру;
- создание ситуации успеха.
Форма обучения: коллективная
Возраст детей: 10-12 лет, 2 год обучения
Оборудование:
Хореографический зал с зеркалами, музыкальный центр, аудиоматериалы, видеоматериалы.
Методы и приёмы:

- наглядный (практический показ);

- словесный (объяснение, беседа);

- индивидуальный подход.

- метод мотивации и эмоционального стимулирования (доброжелательность, поощрение, установка на успех);

- метод контроля и коррекции (наблюдение, контроль педагога, самоконтроль, рефлексия, подведение итогов).
Словарная работа: releve, grand battement jete.
Ход занятия:
- Вводная часть: организация занятия (сообщение цели и задач занятия, форма приветствия) – 5 мин.
- Основная часть: экзерсис у станка, упражнения на середине зала (закрепление танцевальных элементов русского народного танца, этюдная работа, закрепление элементов испанского народного танца) - 80 мин.
- Заключительная часть: подведение итогов занятия, поклон в характере русского народного танца – 5 мин.
Вводная часть занятия -  организация урока:
- приглашение детей в класс и расстановка их в шахматном порядке;
- сообщение цели и задач занятия;
-  поклон в характере русского танца.
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Основная часть занятия.
Экзерсис у станка.
1.  Plie (комбинация выполняется на основе танца «Мазурка»).                                Исходное положение: первая выворотная позиция ног.
2. Battement tendu (используем battement tendu с работой пятки опорной ноги, «Кадриль»). Исходное положение: пятая позиция ног.
3. Battement tendu jete (используем Battement tendu jete с работой пятки опорной ноги, добавляем элементы Гуцульского танца). Исходное положение: пятая позиция ног.
4. Rond de jambe parterre (комбинация исполняется в характере Румынского танца). Исходное положение: первая позиция ног.                                                          5. Подготовка к веревочке (используем Венгерский материал).                                            Исходное положение: пятая позиция.
6. Battement fondu (в основе комбинации лежит Русский материал). Исходное положение: пятая позиция ног.
7. Adagio (используем developpe с двойным ударом пятки опорной ноги, комбинация в Венгерском характере). Исходное положение: пятая позиция ног.
8. Grand battement tendu jete («Яблочко»). Исходное положение: пятая позиция ног.
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Упражнения на середине зала.
Этот раздел занятия включает в себя различные виды танцевальных ходов, дробей, вращений, используемых в народных танцах. Основной задачей является постепенное и последовательное развитие и усложнение техники исполнения, силы и выносливости учащихся.
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1. Дроби:                                                                                                                                  - дробные дорожки;                                                                                                       - простой ключ;                                                                                                                            - трилистник.
2. Вращения (по диагонали):                                                                                                  - вращения «блинчики»;                                                                                                  - ковырялочка в сочетании с маталочкой в повороте;                                                              - вращения «козлики»;                                                                                                - бег в повороте.      
    Вращения (на месте):
-  вращения по шестой позиции с двух ног;
-  вращения по шестой позиции на одной ноге;
- абертасы;
- туры.                                                                                                    
 Этюдная работа.                                                                                                                                                                                                                                                      Повторение элементов испанского танца, показательных номеров и личных упражнений. Этюд на выученном материале.
Рефлексия:

Педагог: 

- если вам было плохо, скучно, не интересно, то присядьте;

- если вы на занятии были активны, чувствовали себя хорошо, то поднимите руки вверх и потянитесь;

- если вы довольны полностью собой, у вас отличное настроение- хлопните в ладоши.

  Заключительная часть занятия: оценивает работоспособность учащихся, результативность работы.
Поклон в характере русского народного танца.
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